

## Ifjúsági lelkipásztor beiktatása

2024. december 15

1Móz 28,16-22

Egy ember, Jákob, nem ment el észrevétlenül amellett, ami vele történt. Nem indult rögtön útnak, miután felébred az álmából, amikor felkelt reggel. Egy kicsit elidőzött azok mellett, amik vele estek. Azt remélte, hogy megérti a történeteket.

Ezt tesszük mi is, amikor beiktatjuk az ifjúsági lelkipásztort: röviden elidőzzünk az események mellett. Egy kicsit megkésve ugyan, mert Bella csak úgy belecsöppent az intézet, a diákság életébe anélkül, hogy fogadtuk volna őt és nyugtáztuk volna jövetelét.

Egy ember, Jákob, miközben elidőzött az események mellett, felfedezte a történetekben és a helyen, ahol volt, az Urat: „Bizonyára az Úr van ezen a helyen, és én nem tudtam”. Erre vágyunk mi is: felismerni Urunk keze munkáját abban, ahogy az ifjúsági lelkipásztor kiválasztása, megválasztása és kinevezése történt. Hinni akarjuk: elsősorban nem jószándékú elképzeléseink valósultak meg akkor, amikor Kovács Gál Bellára esett a választás, hanem az Isten akarata. Kívánjuk neked, Bella, hogy ez a bizonyosság erősödjön meg benned. A meggyőződés, hogy ez a hely az Isten által neked kijelölt szolgálat helye.

Egy ember, Jákob, miközben elidőzött az események mellett egyfelől úgy ismerte meg az Urat, mint aki nagy félelmet kelt benne, mint tiszteletre méltó felséget, másfelől úgy, mint aki kaput állított a menny és a föld közé, mint az emberhez közeledő, bizalmat keltő Istent. Az kívánjuk, és kérjük, hogy tekintsünk úgy az ifjúsági lelkipásztorra, mint akit félelmetes és ugyanakkor hozzánk közeledő Urunk küldött hozzánk. Járja át ez a felismerés a tudatunkat, hassa át az iránta való érzéseinket és a határozza meg a hozzá való viszonyulásunkat. Mert az Istenhez is viszonyulunk akkor, amikor a küldöttjéhez viszonyulunk. Azt kívánjuk és kérjük, hogy az ifjúsági lelkipásztor ezt az Urat képviselje és jelenítse meg közöttünk, hogy Kovács Gál Bella legyen tiszteletet sugárzó, néha tiszteletet parancsoló megbízhatóság.

Egy ember, Jákob, elkötelezte magát amellett, akit felismert és akit megértett. Munkálja Isten az ifjúsági lelkipásztorban a megingathatatlan elköteleződést az őt küldő Úr iránt és azok iránt, akikhez küldte. Bennünk pedig, a diákokokban, tanároknak és intézetünkben szolgáló emberekben munkája a Kovács Gál Bella iránti hűség elköteleződést, hogy soha ne érezze magát egyedül.

Kiss Jenő

dékán